

为了降低食品安全风险,更好地保护舌尖上的安全

南京为食品生产企业做“全面体检”

如何降低食品安全风险,更好地保护好群众“舌尖上的安全”?南京市市场监管局为食品生产企业挂上“专家号”啦。9月6日,南京市市场监管局召开全市重点食品生产企业风险隐患排查和培训工作会议。本次食品安全风险隐患排查是南京市市场监管局首次委托第三方专业机构组织实施,聘请专家为企业“全面体检”。这项工作从8月初开始,为期4个月。主要排查对象为乳制品、食品添加剂、肉制品、蜂制品、食用植物油、白酒等,约240家食品生产企业。

通讯员 罗渐 现代快报+/ZAKER南京记者 梅书华

南京市市场监督管理局食品生产安全监管处处长王颖告诉记者,该工作旨在使全市生产环节食品安全管理实现“四个”提升:一是提升日常监管精准能力。通过排查,将建立“一企一档”,细化问题清单。通过行业分析报告,摸清行业“潜规则”,为基层监管人员有针对性地开展日常检查工作提供指南,进一步增强监管工作的靶向性。二是提升企业落实主体责任能力。本次排查还将对企业食品安全知识进行抽查和出厂检验能力进行实战培训考核,督促企业将主体责任落到实处。三是提升基层监管人员检查能力。市局聘请的专家都具有高级职称和丰富的工作经验,要求各区局组织监管人员实地观摩整个风险隐患排查过程,“以查带教”学习专家如何排查发现问题,提高检查能力水平。四是提升食品安全风险管控能力。全面推进风险隐患排查治理工作,把风险控制隐患形成之前,把隐患消灭在事故前面,从源头上加强对风险的动态管控,全市生产环节食品安全风险实现严防、严管、严控。

此次为企业“全面体检”的第三方专业机构共有三家,是南京市市场监管局采取政府向社会力量购买服务的形式,通过招标选出。华测检测认证集团的食品安全管理项目技术总监邹翔介绍,本次排查的主要方式是由他们派出排查专家,全方位进行排查,包括厂区环境、生产流程、设备材质、人员操作、原材料采购等要素是否符合规范,甚至会对企业的质量管理人员进行现场考试,由此排查出哪些环节比较薄弱,提出相应整改建议。

王颖强调,如若排查现场发现重大违法问题,将交由属地监管部门建议查处。排查组将在规定的整改时限内对企业整改情况进行回访确认,对于企业拒不整改的,移交区局依法处理,形成闭环管理。最后再对企业风险隐患进行汇总分析,并根据前期调研考核和排查发现的风险隐患,有针对性地对企业进行理论培训。她表示,这项工作主要是借助专业的力量,为食品生产企业统一“把脉问诊、对症下药”,更好地守护好群众“舌尖上的安全”。

医线快讯

淋巴瘤种类多样,治疗一定要找对医生

快报讯(通讯员 曹勇 记者 安莹)近日,江苏省人民医院血液科举办了一场以“亿路相伴,愈见新生——B细胞淋巴瘤”为主题的淋巴瘤宣教活动。专家们表示,不同部位、不同性质的淋巴瘤,预后也不一样,治疗淋巴瘤一定要找对医生。

老张不久前洗澡的时候,发现腋窝下面有个花生米大的小疙瘩,开始没有在意,后来有些疼痛,就去医院看了一下,经过检查,确诊为淋巴瘤。像老张一样,因为身体表面的肿块而发现淋巴瘤的患者有不少。江苏省人民医院血液内科副主任徐卫告诉记者,淋

巴系统遍布身体各个部位,淋巴瘤特别容易出现在脖子、腋窝、腹股沟等部位,但有的患者还会在肠道、牙龈等地方发现淋巴瘤。徐卫提醒,淋巴肿大后通常不痛不痒,所以定期体检特别重要。

江苏省人民医院血液科李建勇提醒,虽然都叫“淋巴瘤”,但其实淋巴瘤的种类有一百多种,不同种类的淋巴瘤预后相差非常大,所以一定要找对医生,精准甄别,科学治疗。一旦查出淋巴瘤,也不要谈癌色变,接受规范化治疗后,大多数患者可以跟正常人一样长期生存。

湿疹难治易发? 专家带来治疗新方案

快报讯(记者 安莹)据不完全统计,湿疹在我国的发生率达30%,因为对激素治疗存在抵触心理,很多患者不敢用药,导致复发率极高。近日,由中国医学科学院皮肤病医院牵头的润燥止痒胶囊治疗慢性湿疹有效性和安全性的临床研究首次在国际期刊发表,这也是皮肤科领域首个经临床循证证实有效的慢性湿疹的口服中成药。

这项研究,在中科院皮研所、上海交通大学附属瑞金医院等9家医院展开,调查了共240名病程超过半年的湿疹患者。研究发现:口服中成药润燥止痒胶囊组,与口服安慰剂组相比,一个月后,湿疹明显改善,有效

率达78.7%。停药2个月后,口服润燥止痒胶囊组痊愈病人,复发率下降到37.5%。中国医学科学院皮肤病医院副院长顾恒介绍:“数据证实,用了系统的皮质激素一类药物,这类的病人在短期内复发的频率能够达到80%,但现在的复发率只有30%左右。”

北京友谊医院皮肤科主任李领峰教授表示,据此次研究证实了中成药治疗慢性湿疹的安全性、有效性,将给患者带来很大助力。

上海交通大学医学院附属瑞金医院郑捷教授告诉记者,与复杂的西药治疗方案相比,中成药服用更方便、更安全,甚至可以长期服用。

你的病痛,家门口医生来解决

南京六合爱乐思康复中医院

梁仕琪

康复医师、山东省康复医学会康复教育专业委员会委员、“整体康复”系列课程认证



自毕业始工作于山东三甲医院康复医学科,拥有丰富的脑卒中康复、脊髓损伤康复、骨折术后康复、膝关节韧带损伤术后等临床经验及康复治疗经验,是目前国内少数康复医师之一,追随李瑞炎院长“整体康复”理念,于2019年04月加入爱乐思团队,担任康复医疗部培训、教学及质控工作,擅长对不同病种的康复问题,有针对性的评估检查以及治疗。

沈洲

南京爱乐思运动损伤康复中心团队成员、ICB生物力学矫形师认证、中医康复理疗师认证、麦特兰德关节松动术认证



在爱乐思康复团队学习运动康复与实践,拥有丰富的颈肩腰腿痛治疗、专业的运动损伤保障治疗、骨科术后康复以及步态模式异常矫正等方面的经验,擅长准确快速评估、筛查问题、精准的手法、科学的康复训练而达到缓解和治愈疼痛的效果。

南京雅度口腔

严晓东

雅度口腔医疗技术总监、中华口腔种植专委会专科会员



应届硕士从第四军医大学口腔医学院毕业,后分配到东部战区总医院,从事口腔临床工作多年,现任雅度口腔医疗技术总监。坚持临床第一与技术创新,技术全面,擅长各种牙缺失种植修复,复杂牙种植术,各种植骨术,上颌窦内外提升术,前牙美容种植,全口牙种植,以及各种传统修复。

朴东信

雅度口腔特邀专家(韩国)



毕业于韩国朝鲜大学口腔系,后取得韩国庆熙大学口腔学院博士学位,大韩口腔审美学会正会员、大韩口腔种植学会正会员、大韩口腔修复学会正会员、韩国东信齿科医院院长。从事种植工作20余年,在韩国拥有较高的社会知名度,还以SBS电视台主治牙医的身份,负责给众多明星进行牙齿美学修复,是韩国口腔种植、修复领域的佼佼者。不仅擅长拔牙后即刻种植,而且在上颌窦外开凿、骨劈开、组织移植等方面有着丰富的临床经验。

南京金铂利口腔

张岩

种植研究院院长、国际口腔种植及美学修复认证医师、中华口腔医学会会员



英国伦敦大学种植硕士,拥有丰富的种植牙临床经验,擅长单颗或多颗缺失牙种植修复,紧跟前沿数字化种植修复技术解决常见及疑难种植牙案例。熟练掌握烤瓷、全瓷冠修复、牙缝隙、牙齿不齐微创瓷贴面修复、复杂牙拔除术等治疗内容。多次参加国内外种植牙学术交流会,追求医技精益求精,在诊疗过程中能够充分尊重患者意愿并制定个性化的诊疗方案,深受广大患者好评。

韩相国

种植牙研究院院长、国际口腔种植权威专家、大韩齿科移植学术研究会会员



韩国籍专家,从医20余年,现任金铂利口腔种植研究院院长。毕业于日本早稻田大学,拥有瑞士ITI、瑞典NOBEL、意大利B&B、美国HIOSSON等国际种植品牌认证专家。在多颗、半口及全口牙缺失等高难度种植牙方面造诣深厚,尤其擅长将美学理念融入到种牙技术中,数次被评为“最满意的国际种牙专家”之一,在业内享誉盛名。



扫描二维码
看看家门口的名医